

Федеральный Совет пересмотрит закон о дорожной полиции от 1878 года | Le Conseil Fédéral réexamine une loi sur la police ferrovière datant de 1878

Auteur: Людмила Клот, [Берн](#) , 28.01.2010.



Сотрудники дорожной полиции в униформе (© www.nzz.ch)

К счастью, он отказался от своей первоначальной идеи ее приватизировать.

|

Heureusement, il a renoncé à son idée initiale de la privatiser.

Le Conseil Fédéral réexamine une loi sur la police ferrovière datant de 1878

Швейцария – страна с исключительно разумным и неторопливым законотворческим процессом. Однако и здесь порой узнаешь удивительные вещи. Так, вчера швейцарская заметка в Neue Zürcher Zeitung поведала о том, что, оказывается, еще недавно в Швейцарии на федеральном уровне всерьез обсуждалась идея приватизации дорожной полиции и передачи правоохранительных функций на транспорте в частные руки! К счастью, недавно она была отвергнута транспортной комиссией парламента - полицейская служба дорог и общественного транспорта не будет приватизирована.

Решено было, что охрану железных дорог (SBB-CFF) в Швейцарии будет обеспечивать

исключительно дорожная полиция. Ей будет принадлежать вся полнота осуществления охраны порядка, в том числе, задержание подозрительных личностей. На всех остальных дорогах, кроме того, сможет работать служба безопасности, которая займется обеспечением безопасности в сфере общественного транспорта и грузоперевозок – эту часть работы могут выполнять частные охранные фирмы.

В рамках предстоящей реформы железнодорожной системы парламентарии сейчас должны пересмотреть закон о железнодорожной полиции, впервые принятый в стране еще в 1878 году. «Федеральный закон об обеспечении безопасности на предприятиях транспорта и общественного движения» будет доработан и вступит в силу в начале 2011 года.

[транспорт швейцария](#)
[законы в швейцарии](#)

Source URL:

<http://nashagazeta.ch/news/politique/federalnyy-sovet-peresmotrit-zakon-o-dorozhnoy-politsii-ot-1878-goda>